



Сотрудники следственного отдела Следственного управления посетили «Низовский детский дом», поздравив воспитанников с Международным днем защиты детей



В Международный день защиты детей сотрудники Вельского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу побывали в гостях и поздравили с праздником своих подшефных и сотрудников ГБОУ «Низовский детский дом».

Следователи по традиции вручили подшефным подарки и сладости, а также в игровой форме поведали о своей работе. Особый интерес у мальчишек вызвал следственный чемодан, о содержимом которого в доступной форме рассказал следователь-криминалист следственного отдела. В преддверии летних каникул с детьми провели профилактическую беседу, направленную на предотвращение несчастных случаев, а также напомнили, как действовать в опасных ситуациях и что делать, чтобы не стать жертвой преступления.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Директор детского дома поблагодарила коллектив следственного отдела за внимание и неравнодушное отношение к жизни воспитанников учреждения.

На протяжении нескольких лет сотрудники Следственного управления и территориальных подразделений поздравляют подшефных не только с Международным днём защиты детей, но и с другими праздниками. Регулярно участвуют в совместных спортивных мероприятиях, проводят встречи и экскурсии, способствующие лучшей социальной адаптации детей, патриотическому воспитанию, интеллектуальному и нравственному развитию воспитанников, а также профилактике преступности среди несовершеннолетних.

Изображения



02 Июня 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1132775>